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 شود ،چه نام دارد؟ یم یدفتر کل نگهدار یک و مجزا ساختن حسابهایتفک یکه برا یدفتر-1

 دفتر روزنامه -الف

 دفتر کل -ب

 نیدفتر مع -ج

 دفتر روزنامه فروش -د

 باشد ؟ ین صورت حساب بانک با مانده حساب بانک در دفاتر نمیرت بیز عوامل مغانه ایکدام گز -2

 نه ها وکارمزدهایهز -الف

 معوق ینه هایهز -ب

 ین راهیب یسپرده ها -ج

 بانک از حساب مؤسسه یبرداشت ها -د

ا در حساب مؤسسه منظور ز شده ریبانک وجوه وار یلیبه دلا یز شده ، ولیکه از طرف مؤسسه  به حساب بانک وار یوجوه -3

 شود؟ یتحت چه عنوان ،گزارش م یرت بانکین رقم در صورت مغاینکرده باشد،ا

 شود یوجوه معوق شناخته م -الف

 شود یشناخته م ین راهیسپرده ب -ب

 شود یاشتباهات شناخته م -ج

 شود یوجوه لاوصول شناخته م -د

ال ثبت شده باشد صورت یر 54،000ال در دفاتر شرکت مبلغ یر 45،000به مبلغ  ید ملزومات اداریاگر چک صادره بابت خر -4

 شود؟ یش داده میبه چه صورت نما یرت بانکیمغا

 شود یال از مانده طبق صورت حساب بانک کسر میر 9،000مبلغ  -الف

 شود یال به مانده طبق صورت حساب بانک اضافه میر 9،000مبلغ  -ب

 شود یانک طبق دفاتر شرکت کسر مال از مانده حساب بیر 9،000مبلغ  -ج

 شود یال به مانده حساب بانک طبق دفاتر شرکت اضافه میر 9،000مبلغ  -د

 ست؟یره م.م الوصول چیمنظور از ذخ -5

 سوخت شده ینه هایره هزیذخ -الف

 ره مطالبات مشکوک الوصولیذخ -ب

 مطالبات سوخت شده ینه هایهز -ج

 نه مطالبات معوقیهز -د

 دارد؟ یتیچه ماه یک انباشته داراحساب استهلا -6

 بدهکار -الف

 بستانکار -ب

 هم بدهکار هم بستانکار -ج

 دارد ییت دارایبه موجود یبستگ -د

 است؟ یک موسسه انفرادیه در یر موجب کاهش سرمایک از معادلات زیکدام -7

 ملزومات ید نقدیخر -الف



 یه اداریه اثاثید نسیخر -ب

 صاحب حساب یبرداشت نقد -ج

 مجدد صاحب موسسه یه گذاریسرما -د

 ؟ست ینات بر ارزش افزوده معاف یکدام مورد از پرداخت مال -8

 انواع کاغذ چاپ -الف

 ه شدهیشکر تصف -ب

 ر منقولیاجاره اموال غ -ج

 یان و محصولات کشاورزیابز -د

 باشد . یم..............   یندگیات بر ارزش افزوده ماخذ محاسبه عوارض الایدر قانون  مال -9

 ندهیالا یدیفروش محصولات واحد تول یبها -الف

 ندهیالا یدینده واحد تولیمحصولات الا یفروش داخل یبها -ب

 ندهیالا یدیمحصولات واحد تول یفروش داخل یبها -ج

 ندهیالا یدینده واحد تولیمحصولات الا یو صادرات یفروش داخل یبها -د

 ............................. است.ات بر ارزش افزودهیمال -10

 یدر بخش خصوص یاضاف یات از درامدهایافت مالیدر -الف

 ا خاص استیات بر مصرف اشیافت مالیدر -ب

 ع استید وتوزیمراحل تول یات بر فروش در تمامیمال یافت نوعیدر -ج

 است یدات صنعتیات بر ارزش افزوده تولیافت مالیدر -د

 ات بر ارزش افزوده عبارتند از ..............................  .یمال ییاپرداخت کنندگان نه -11

 د کنندگانیتول -الف

 صادرکنندگان -ب

 وارد کنندگان -ج

 مصرف کنندگان -د

 ست؟یدر اکسل چPMTکاربرد تابع  -12

 محاسبه استهلاک -الف

 محاسبه مبلغ اقساط وام -ب

 یه گذاریک سرمای یمحاسبه ارزش فعل -ج

 اسبه بهره و سودمح -د

 خواهد داشت؟ یموسسه در پ یرا برا یجه ایچه نت یش از ارزش دفتریب یثابت به مبلغ ییفروش دارا -13

 سود  -الف

 انیز  -ب

 انینه سود نه ز  -ج

 انیسود و ز  -د

شود  یکسر م ییدارااز ارزش  یک اندازه ثابت و مساوین است که هر ساله به یاز محاسبه استهلاک که درآن فرض بر ا یروش -14

 ؟



 یاز ارزش دفتر یدرصد  -الف

 مجموع سنوات  -ب

 ینزول  -ج

 میخط مستق  -د

نه استهلاک یسال باشد هز 6 یید داریال  و عمر مفیر200.000و ارزش اسقاط آن  2000.000زات یتمام شده تجه یاگر بها -15

 م چقدر است؟یسالانه به روش خط مستق

 الیر500.000  -الف

 400.000  -ب

 الیر300.000  -ج

 الیر200.000  -د

 ست؟یدر اکسل منظور از نام سلول چ -16

 آدرس سلول  -الف

 کتاب کار  -ب

 سلول  -ج

 نوار فرمول  -د

 نامند یقرار دارند در اصطلاح چه م یف افقیک ردیاز سلول ها که در  یبه مجموعه ا در اکسل ،-17

 سطر  -الف

 سلول  -ب

 ستون  -ج

 تیضعنوار و  -د

 ند؟یگو یقرار دارند چه م یف عمودیک ردیدر اکسل، به مجموعه از سلول ها که در  -18

 سطر  -الف

 ستون  -ب

 سلول  -ج

 کاربرگ  -د

 باشد؟ینم یکدام فرض حسابدار-19

 یفرض دوره مال -الف

 فرض شناخت درآمد به دقت -ب

 تیک شخصیفرض تفک -ج

 یریفرض واحد اندازه گ -د

 شود؟ یمحسوب نم یحسابدار یادیم بنیارد  از مفاهک از مویکدام-20

 تیک شخصیفرض تفک -الف

 یفرض دوره مال -ب

 انیفرض محاسبه سود و ز -ج

 تیفرض تداوم فعال -د

 ست؟یدرست ن یف حسابداریکدام مورد در ارتباط با تعر-21



 دانندیم یلاعاتستم اطیا سیند یامروزه آن را فرا یدانستند ولیرا فن م یدر گذشته حسابدار -الف

 شوندیو ... م یریگل، اندازهیه و تحلی، تجزیآورک موسسه جمعیبر  یاثر مال یدارا یدادهایرو یبا حسابدار -ب

 د.ینمایم یریگل و اندازهیه و تحلیرا تجز یاست که اطلاعات مال یدانش یحسابدار -ج

 شود.یم یریجلوگ یمالاطلاعات  یسازق از خلاصهیحقا یبه منظور افشا یبا حسابدار -د

 گردد؟ یم میتقس یکوتاه مدت و مساو یزمان یهاات موسسه به دورهیطبق کدام فرض دوران ح-22

 یفرض تعهد -الف

 یفرض دوره مال -ب

 شدهتمام یفرض بها -ج

 تیفرض اهم -د

 یا کالایها و م و فراوردهاز مواد خا یا انواعیخاص  ید و فروش نوعیهستند  که به خر یاقتصاد یکدام مؤسسات واحدها-23

 شده اشتغال دارند؟ساخته

 یموسسات بازرگان -الف

 یموسسات خدمات -ب

 یدیموسسات تول -ج

 یموسسات انتفاع -د

دهند که باعث یمرتبط به کسب درآمد انجام م یهاتیاداره امور و انجام دادن فعال یها برارا که موسسات و شرکت یمخارج-24

 ها شود چه نام دارد؟یش بدهیا امکان دارد باعث افزایشود و یم ییش داراا کاهیخروج وجه نقد 

 درآمد -الف

 سود -ب

 انیز -ج

 نهیهز -د

 باشد؟ یر میاز کدام اشتباه ز ین اختلاف ناشیباشد، آنگاه ا 9از  یاگر اختلاف جمع ستون بدهکار و بستانکار مضرب-25

 اشتباه در جمع زدن -الف

 ک مبلغی یهارقم ایمقلوب نوشتن عدد  -ب

 اشتباه نقل عدد از دفتر روزنامه به دفتر کل -ج

 اشتباه جمع زدن دفتر روزنامه -د

 کدام مورد نادرست است؟-26

 ر موارد مشخص خواهد بودیو سا یبر اساس قانون تجارت بواسطه دفاتر تاجر علل ورشکستگ -الف

 شودیخود سند محسوب م یودبه خ یبر اساس قانون تجارت ثبت معاملات در دفاتر تجار -ب

 ه کنندیو دفتر روزنامه ته ید دفاتر قانونیز بایشه وران نیبر اساس قانون تجارت پ -ج

 باشندیبر اساس قانون تجارت م یه از دفاتر قانونیو کپ ییدفتر روزنامه، کل، دارا -د

ه داد و ستد تجار و معاملات راجع یکه کل یت، دفترباشد؟ طبق  قانون تجاریر میز یک از دفاتر قانونیف کدامیجمله مقابل تعر-27

 گردد.یدر آن ثبت م یتاجر جهت مخارج شخص یهاون و برداشتیه دین کلیچنها و همآن یسیها و ظهرنوبه سفته

 ییدفتر دارا -الف

 دفتر روزنامه -ب

 دفتر کل -ج



 نیدفتر مع -د

 باشد؟ ینه میان مشاغل کدام گزان صاحبیمؤد یبندم گروهیمستق یهااتیطبق  قانون مال-28

 سه گروه -الف

 دو گروه -ب

 ک گروهی -ج

 طبقه2گروه و   1 -د

 نه  نادرست است؟یکدام گز-29

ا دوره ی یاتیسال مال یو بالعکس( ط یبه دست یکیزه ـ الکترونین )مکانیاز ماش یدفاتر، اسناد حسابدار یر روش نگهدارییتغ -الف

 حسب مورد مجاز است. یمال

مأموران  یاند حسب درخواست کتبند مکلفینمایم ینگهدار ینیخود را به صورت ماش یکه دفاتر و اسناد حسابدار یخاصاش -ب

لازم به اطلاعات نرم یرمز دسترس یو حسابدار یافزار مالضمن ارائه دستورالعمل نحوه کار با نرم یدگیربط هنگام رسیذ یاتیمال

 ند.یافزار را ارائه نما

ربط، یذ یاتیمأموران مال یند مکلفند حسب درخواست کتبینمایاستفاده م ینیماش یکه از دفاتر و اسناد حسابدار یانیمود -ج

 ند.یرا در لوح فشرده به مأموران ارائه نما یدگیرس یاز برایاطلاعات مورد ن

ربط دفاتر یذ یاتیمأموران مال یکتبند مکلفند حسب درخواست ینمایاستفاده م یدست یکه از دفاتر و اسناد حسابدار یانیمود -د

 ندیارائه نما یاتیبه مأموران مال یدگیرس یو اسناد و مدارک را برا

 شود؟ ینه استفاده میدفتر کل از کدام گز یهاک از حسابیک و مجزا ساختن هر یتفک یبرا-30

 از دفتر روزنامه -الف

 نیاز دفتر مع -ب

 یکیستم الکترونیاز س -ج

 یشیاز تراز آزما -د

 شود؟یاستفاده م یمال یهاه صورتیر اطلاعات لازم جهت تهیاز کدام دفتر ز-31

 نیدفتر مع -الف

 دفتر روزنامه -ب

 دفتر کل -ج

 ییدفتر دارا -د

را به شخص ثالث  ین وجهیمع یمأمور است در مقابل مدرک یبنا به درخواست مشتر یکه به موجب آن بانک یهر نوع قرارداد-32

 نامند؟ ید را چه مید آن شخص پرداخت نماا به حواله کری

 یاعتبار اسناد -الف

 ید اعتباریخر -ب

 بانک واسطه -ج

 ین مالیتأم -د

 باشد؟ ینه میمربوط به کدام گز یمال یدادهایاطلاعات مرتبط با رو یآورجمع-33

 موقت یهابستن حساب -الف

 یداد مالیل رویتحل -ب

 یداد مالیثبت رو -ج



 یلداد مایص رویتشخ -د

 کند. یت را از واحد........................ درخواست میفید انبار موقت ، فرم کنترل کیانباردار درصورت صدور رس-34

 تیفیواحد کنترل ک -الف

 واحد مصرف کننده -ب

 یواحد متقاض -ج

 واحد فروش -د

 باشد؟یافت کالا نمید انباروصدور قبض دریرس یندهاینه از فرایکدام گز-35

 وارده یزن، باسکول و شمارش کالاو -الف

 شده یداریخر ید کالایمت خریق یبررس -ب

 د سالم بودن کالاییو تأ یبازرس -ج

 شده یداریخر یمشخصات کالا یبررس -د

 باشد؟ید انبار نمیصدور قبض و رس ینه از اقدامات انباردار برایکدام گز-36

 یق گزارش واحد بازرسیکنترل دق -الف

 دیق کالا با سفارش خریبکنترل مجدد تط -ب

 ب بودن کالایبدون ع یبررس -ج

 استعلام بهاء یبررس -د

 کند؟یر را صادر میانباردار در زمان خروج کالا از انبار کدام مدرک ز-37

 قبض انبار -الف

 درخواست کالا از انبار -ب

 حواله انبار -ج

 سفارش کالا -د

 باشد؟ینه از اطلاعات فرم کاردکس انبار نمیکدام گز-38

 اطلاعات پروفرما -الف

 خ صدور کالایتار -ب

 دیشماره درخواست خر -ج

 مانده در انبار یمقدار کالا -د

 باشد؟ید نمیمت خریدها بر اساس مبلغ و قینه از انواع خریکدام گز-39

 متمرکز -الف

 ید جزئیخر -ب

 د متوسطیخر -ج

 د عمدهیخر -د

د، یمت خرین قیت کمتریت کالا و با رعایفیت خود با توجه به کید و مسئولیدرپرداز با صلاح...................... کا یدهایدر خر -40

 شود.یم یداریمورد نظر خر یکالا

 متمرکز -الف

 یجزئ -ب

 متوسط -ج



 عمده -د

 باشد؟ینم یر از مدارک مثبته حسابدارینه زیکدام گز-41

 فاکتور فروش -الف

 د کالایدرخواست خر -ب

 سفته -ج

 رچه کاتالوگدفت -د

 باشد؟یح نمیمناقصه صح ینه در ارتباط با آگهیکدام گز-42

 شود.یرالانتشار منتشر میک روزنامه کثینوبت در  3ک تا یو از  یک نوبت در روزنامه رسمی -الف

 شود.یان میمحاسبه ب یمناقصه مبلغ برآورد شده معامله و مبان یدر آگه -ب

 شود.یمن حسن انجام کارمشخص یزان تضمیم -ج

 شود.ین مییسپرده تع یزان سود بانکیم -د

 نه است؟ینقد شامل کدام گز یموجود-43

 یبانک یهاها، مسکوکات، چکها و حوالهاسکناس -الف

 ها(مسکوک )سکه -ب

 یبانک یهاها و حوالهچک -ج

 هااسکناس -د

 مت مطابقت دارد؟، با اقلام کدام قس یاقلام مندرج در ستون بدهکار در دفاتر واحد تجار-44

 اقلام ستون بستانکار صورتحساب بانک -الف

 اقلام ستون بستانکار ترازنامه -ب

 اقلام ستون بستانکار دفتر روزنامه -ج

 یشیاقلام ستون بستانکار تراز آزما -د

 باشد؟ینم یبانک یهاا اطلاعات صورتحسابیکدام مورد از مشخصات و -45

 خیتار -الف

 شرح -ب

 ستانکارا بیبدهکار  -ج

 دیا خریفروش  -د

شود مفهوم آن یال نشان داده میر 6500000شرکت جهان در ستون بستانکار مبلغ  201در صورتحساب بانک ملت شعبه -46

 ست؟یچ

 ال بدهکار است.یر 6500000مانده حساب بانک  -الف

 ال بستانکار است.یر 6500000مانده حساب بانک  -ب

 ز شده استیارال ویر 6500000به حساب بانک  -ج

 ال برداشت شده استیر 6500000از حساب بانک  -د

 شود.یبا استفاده از ............ انجام م یو مانده صورتحساب بانک یق مانده حساب بانک در دفاتر حسابداریتطب-47

 ترازنامه -الف

 یصورتحساب بانک -ب

 یرت بانکیصورت مغا -ج



 یگزارش مال -د

 باشد؟ینم یرات حساب بانکیجادکننده مغاینه از عوامل ایکدام گز-48

 ین بانکیب یچکها -الف

 معوق یچکها -ب

 ین راهیسپرده ب -ج

 لاوصول یهاچک -د

 باشد؟ یر درست میلاوصول کدام مورد ز یهااصلاح چک یبرا-49

 د.ید سند صادرکنند و از حساب بانک کسر نمایبانک با -الف

 ن بابت به عمل نخواهد آمدیاز ا یثبت -ب

 بستانکار شود. یافتنیدر دفاتر مؤسسه حساب بانک بدهکار شود و حساب اسناد در -ج

 د حساب بانک بستانکار شود و حساب بدهکاران بدهکار شود.یدر دفاتر مؤسسه با -د

شت بر بردا یباشد مبنیشرکت م یاز بانک ملت که حساب جار یکیو الکترون یبانک یهاامکیاگران پیمیمؤسسه ک یحسابدار-50

 امک ............... است.ین پیکند، در واقع ایافت میال دریر2،000،000

 است. یه بستانکار بانکیاعلام -الف

 است. یه بدهکار بانکیاعلام -ب

 است. یصورتحساب بانک -ج

 صورتحساب گردش بانک است -د

 ست؟یآخر دوره ن یکالا یموجود یابیارز یهاکدام مورد از روش-51

 FIFO -الف

 LIFO -ب

 FOFI -ج

 Average -د

 باشد؟ی( مFIFOفو )یفا یابینه مفهوم روش ارزیکدام گز-52

 شود.یکه ابتدا وارد انبار شده است ابتدا از انبار خارج م ییکالا -الف

 شود.یکه آخر وارد انبار شده است ابتدا از انبار خارج م ییکالا -ب

 .شوندیب ورود از انبار خارج میکالاها بدون ترت -ج

 شوندیاند آخر از انبار خارج مکه ابتدا وارد شده ییکالاها -د

 داشته باشند؟ ید دسترسیر بایه کند به کدام مورد زیخود را ته یمال یک شرکت بتواند صورتهاینکه یا یبرا-53

 ها یکل موجود یارزش ریال -الف

 ها یتعداد کل موجود -ب

 ها یو تعداد کل موجود یارزش ریال -ج

 شرکت یها ییدارا -د

 شود؟ ینه مطرح نمیکدام گز یمال یکالا مواد و کالا در صورتها یموجود یدر افشا-54

 یرجاریغ یکالا یموجود -الف

 کالا یموجود -ب

 ان ساختیدر جر یکالا یموجود -ج



 هیمواد اول یکالا یموجود -د

 شود.یدوفروش در .................. ثبت میکالا، خر یدر روش ثبت دائم-55

 دیخر -الف

 فروش -ب

 کالا یموجود -ج

 شدهتمام یبها -د

 ان نشده است؟یب یکالا به درست یموجود یابیکدام روش ارز-56

 ن واردهین صادره از اولیاولFIFO: -الف

 ن صادرهین وارده از آخریاولLIFO:  -ب

 نیانگیمAverage:  -ج

 ا موزون باشدیتواند ساده ین میانگیروش م -د

 باشد؟یح نمینه صحید کدام گزیکالا در زمان بستن حساب خر یموجود یدائمدر روش ثبت -57

 د بدهکاریحساب خر -الف

 ردیپذیصورت نم یثبت -ب

 د بستانکاریحساب خر -ج

 ان بدهکاریخلاصه حساب سود و ز -د

شوند. از کدام یمخلوط م گریکدیمتفاوت با  یدهایخر یاز فروش کالا را دارند و کالاها ییکه گردش بالا یمعمولاً مؤسسات-58

 ان دوره استفاده خواهند کرد؟یپا یکالا یموجود یابیارز یر برایروش ز

 ن واردهین صادره از اولیاول -الف

 ژهیو ییشناسا -ب

 ن واردهین صادره از آخریاول -ج

 نیانگیم -د

 یکی 20/03/1400خ یباشد در تار یال میر 82.000.000مبلغ 1400سال  یشرکت آسمان در ابتدا یافتنیدر یمانده حسابها-59

ال است وجود نخواهد داشت روش شرکت یر 30.000.000شان که مبلغ یا یاز بدهکاران ورشکست شده است و امکان وصول بده

 باشد؟  یداد درست مینه درخصوص ثبت رویباشد کدام گزیم مطالبات سوخت شده میآسمان حذف مستق

 ال بستانکاریر 30.000.000یافتنیدر یهاال بدهکار ـ حسابیر 30.000.000ره مطالباتیحساب ذخ -الف

 ال بستانکاریر 30.000.000ره مطالباتیال بدهکار ـ حساب ذخیر 30.000.000نه مطالبات سوخت شدهیحساب هز -ب

 ال بستانکاریر 30.000.000یافتنیدر یهاال بدهکار ـ حسابیر 30.000.000نه مطالبات سوخت شدهیحساب هز -ج

 ال بستانکاریر 30.000.000ال بدهکار ـ حساب مطالبات سوخت شدهیر 30.000.000یافتنیدر یبهاحسا -د

 شود؟ یده میبعد نباشد چه نام یو دوره مال یسال جار ید آنها طیکه سررس یمطالبات-60

 یمطالبات تجار -الف

 بلندمدت یافتنیدر یحسابها -ب

 مطالبات لاوصول -ج

 الوصولمطالبات مشکوک -د

 شود؟ یه چه حساب بستانکار میان به صورت نسیا انجام خدمات به مشترب-61

 یافتنیدر یحسابها -الف



 یپرداختن یحسابها -ب

 فروش -ج

 درآمد -د

 باشد.یت وصول آنها نمی.................................. از انواع مطالبات طبق قابل-62

 الوصول یجار یافتنیدر یحسابها -الف

 قابل الوصول یافتنیدر یحسابها -ب

 ر قابل الوصولیغ یافتنیدر یحسابها -ج

 مشکوک الوصول یافتنیدر یحسابها -د

الوصول ره مطالبات مشکوکیال  و   ذخیر 5.500.000مبلغ  15/08/1400خ یمؤسسه سامان در تار یافتنیدر یمانده حسابها-63

رقابل یل غیال به دلیر 1.000.000شان به مبلغ یا یه بدهبدهکار مؤسسه بهمن بود ک  یهمدان یباشد آقایال میر3،2 000،00

نه در ارتباط یخود را به مؤسسه پرداخت نمود کدام گز یشان بدهیا 15/08/1400خ یوصول بودن از حسابها حذف شده است در تار

 ح است؟یکرد فوق صحیرو

 شود.یبستانکار مال یر 1.000.000الوصولنه مطالبات مشکوکیحساب هز یدر زمان پرداخت بده -الف

 شود.یال بستانکار میر 1.000.000الوصولره مطالبات مشکوکیحساب ذخ یهمدان یآقا یمجدد بده ییبه منظور شناسا -ب

 شود.یال بدهکار میر 1.000.000الوصولنه مطالبات مشکوکیحساب هز یهمدان یآقا یمجدد بده ییبه منظور شناسا -ج

 شود.یان بستانکار میافت وجه حساب سود و زیباشد با دریاز نمین یهمدان یآقا یمجدد بده ییشناسا -د

 ص داده شود و از حسابها خارج شود مربوط به کدام روش است؟یرقابل وصول تشخیغ یکه مطالبات یزمان-64

 میحذف مستق -الف

 ره مطالباتیذخ -ب

 ن مطالباتییتع -ج

 برآورد مطالبات -د

 باشد؟ یداد درست مین رویر در ارتباط با ثبت ایک از موارد زیشده  کدامم مطالبات سوخت یزمان حذف مستق-65

 نه مطالبات سوخت شده بدهکاریهز -الف

 الوصول بدهکارنه مطالبات مشکوکیهز -ب

 الوصول بستانکارره مطالبات مشکوکیحساب ذخ -ج

 الوصول بستانکارنه مطالبات مشکوکیحساب هز -د

به  یافتنیدر یمانده حسابها %3ان سال یباشد در پایال میر 6.500.000ت مهستان  مبلغ شرک یافتنیدر یمانده حسابها-66

 باشد؟ یره لازم در حساب ها مینه ثبت ذخیشود. کدام گزیالوصول برآورد معنوان مطالبات مشکول

 تانکارال بسیر 195.000الوصولره مطالبات مشکوکیحساب ذخ -ال بدهکاریر 195.000یافتنیدر یحسابها -الف

ال یر 195.000الوصولنه مطالبات مشکوکیحساب هز -ال بدهکاریر 195.000الوصولره مطالبات مشکوکیحساب ذخ -ب

 بستانکار

 ال بستانکاریر 195.000الوصولنه مطالبات مشکوکیحساب هز -ال بدهکاریر 195.000یافتنیدر یحسابها -ج

 ال بستانکاریر 195.000الوصولره مطالبات مشکوکیحساب ذخ -دهکارال بیر 195.000الوصولنه مطالبات مشکوکیحساب هز -د

 ست؟یر از انواع مطالبات نیک از موارد زیکدام-67

 کارکنان )وام ( یافتنیدر یحساب ها -الف

 یافتنیاسناد در -ب



 بلندمدت یافتنیدر یحسابها -ج

 یمشارکت یافتنیدر یحسابها -د

 رد؟یگ یصورت م یقیوصول مطالبات از چه طر-68

 بانک-صندوق -الف

 بانک -شرکت  -ب

 صندوق-حسابدار شرکت  -ج

 بانک -رعامل یمد -د

باشد در مؤسسه باران  با روش یال میر 4.500.000مبلغ  20/07/1400خ یمؤسسه باران در تار یافتنیدر یهامانده حساب-69

ل یال بود که به دلیر 1.500.000 یضور یآقا یبده 15/03/1400خ یشوند. در تاریم، مطالبات سوخت شده حذف میمستق

خود را به  ینام برده بده 25/07/1400خ ینام برده از حسابها حذف شده است در تار یشان، بدهیرقابل وصول بودن مطالبات از ایغ

 ح است؟یداد فوق صحینه در ارتباط ثبت رویمؤسسه پرداخت نمود کدام گز

ال یر1.500.000 یافتنیدر یحسابها یعنیسپس پرداخت ثبت شود جاد و یحذف شده مجدد ا ید بدهیابتدا با -الف

 یافتنیدر یال بدهکار و حسابهایر1.500.000نه سوخت مطالبات بستانکار وسپس حساب صندوق/بانک یحساب هز-بدهکار

 ال بستانکاریر1.500.000

 ال بستانکاریر1.500.000یافتنیدر یال بدهکار و حسابهایر1.500.000صندوق/بانک  یک ثبت حسابداریصرفا با  -ب

 شود.یال بستانکار میر 1.500.000ان یال بدهکار و حساب سود و زیر 1.500.000حساب صندوق/بانک به مبلغ -ج

 شود.یال بستانکار میر 1.500.000انیال بدهکار و حساب سود و زیر 1.500.000یافتنیدر یهاحساب -د

 صول است؟الوکدام مورد از علل برآورد مطالبات مشکوک-70

 هاییش دارایافزا -الف

 ش سودیافزا -ب

 هانهیکاهش هز -ج

 یافتنیدر یکاهش ارزش حسابها -د

 م مطالبات ،ثبت حذف مطالبات سوخت شده کدام است؟یدر روش حذف مستق-71

 نه مطالبات سوخت شده)بدهکار(، بانک )بستانکار(یهز -الف

 مطالبات مشکوک الوصول )بستانکار(ره ینه مطالبات مشکوک الوصول )بدهکار(، ذخیهز -ب

 )بستانکار( یافتنینه مطالبات سوخت شده )بدهکار( ،حساب دریهز -ج

 ره مطالبات مشکوک الوصول )بستانکار(یبانک )بدهکار( ،ذخ -د

 باشند؟ یم ییدارند  چه نوع دارا یکیزیو ف ینیت عیکه موجود ییهاییدارا-72

 ها مشهود هستند.ییدارا -الف

 باشند.یم یجار یهاییدارا -ب

 باشند.یقابل فروش م یهاییدارا -ج

 نامشهود هستند. یهاییدارا -د

 ست؟یمشهود ن یهاییر از دارایک از موارد زیکدام-73

 ساتیتأس -الف

 ساختمان -ب

 آلاتنیماش -ج



 یسرقفل -د

یط دلخواه مؤسسه پرداخت میتفاده در شرااس یبرا ییبدست آوردن و آماده نمودن دارا یکه برا یه مخارج متعارف و عادیکل-74

 ند؟یگو یشود را چه م

 شدهتمام یبها -الف

 سود -ب

 مخارج -ج

 دیخر -د

 باشد؟ینم یرجاریغ یهایید دارایا خریل یتحص یهانه از روشیکدام گز-75

 نقد -الف

 ه و اقساطینس -ب

 معاوضه -ج

 کامل -د

 باشد؟ یر میذثابت استهلاک ناپ یها ییکدام مورد جرء دارا-76

 هیسرما -الف

 فیحق تال -ب

 حق اختراع -ج

 یارزش علائم تجار -د

ال و عمر یر 10.000.000باشد ارزش اسقاط آن یال میر70.000.000کاوه  یدیشده دستگاه برش شرکت تولمت تمامیق-77

 یدینه استهلاک شرکت تولیقطعه برش خورده است هز6.000تعداد  1400باشد در سالیقطعه م200.000د آن برش تعداد  یمف

 ال خواهد بود؟یکاوه چند ر

 الیر10.000 -الف

 الیر1.800.000 -ب

 الیر20.000.000 -ج

 الیر2.600.000 -د

ابد، نه بر اثر گذشت ی یکاهش م ییجه کارکرد آن دارایها در نت یید داراین فرض است که عمر مفیبر ا یکدام روش  مبتن-78

 زمان.

 روش مجمع سنوات -الف

 میروش مستق -ب

 نهیر بودن هزیروش متغ -ج

 دیزان تولیروش م -د

 شود؟یمنظور م  یبه چه حساب یرجاریغ یهاییدارا یرات اساسینه تعمیهز-79

 یدوره جار -الف

 ییشده داراتمام یبها -ب

 انیسود و ز -ج

 یرات عادیتعم -د

 ر نادرست است؟یک از موارد  زیکدام-80



 باشند. یر میناپذاستهلاک یرجاریغ ییق داراگسترش و الحا یهانهیهز -الف

 شود.یمنظور م ییاست و به حساب دارا یاهی( مخارج سرمایرجاریثابت )غ ییمخارج مربوط به گسترش و الحاق به دارا -ب

 شود.یآلات، گسترش و الحاق محسوب منید به ماشیا اضافه کردن خط تولید و یسات جدیستم تأسینصب س -ج

 ند.یموجود را اصطلاحاً گسترش و الحاق گو یهایید به صورت مجزا و جداگانه به دارایجد ییدن دارااضافه کر -د

 باشد.ینه استهلاک نمین هزیی........................... از عوامل تع-81

 دیعمر مف -الف

 ارزش اسقاط -ب

 یارزش دفتر -ج

 شدهتمام یبها -د

 باشد.یار میدر اخت زیشرکت تبر یر از حسابهایاطلاعات ز-82

 الیر28.000.000کلت یشده موتورستمام یبها -

 شودیرقابل استفاده بودن کنار گذاشته میل غیمذکور به دل ییدارا -

 الیر17.000.000 یاستهلاک انباشته در زمان کنارگذار -

 دهد؟یح نشان میداد فوق را صحینه ثبت رویکدام گز

 

 یرجاریغ ییال ـ دارایر 11.000.000یاز کنارگذار یان ناشیال بدهکار ـ زیر 17.000.000استهلاک انباشته -الف

 ال بستانکاریر 28.000.000کلتیموتورس

 ال بستانکاریر 11.000.000کلتیموتورس یرجاریغ ییال بدهکار ـ دارایر 11.000.000یان کنارگذاریز -ب

 ال بستانکاریر 11.000.000یاراز کنارگذ یال بدهکار ـ سود ناشیر 17.000.000استهلاک انباشته -ج

 ال بستانکاریر 11.000.000کلتیموتورس یرجاریغ ییال بدهکار ـ دارایر 11.000.000استهلاک انباشته -د

 ان شده است؟یر درست بیک از موارد زیکدام -83

 مدت است.کوتاه یک حساب بدهیات بر عملکرد یره مالیذخ -الف

 است. یات بر درآمد حساب درآمدیره مالیذخ -ب

 است. یسنوات یک بدهیات بر درآمد عملکرد یره مالیذخ -ج

 است. ییک حساب دارایات بر عملکرد یره مالیذخ -د

 شود؟ یبلندمدت محسوب نم یهایر از انواع بدهیک از موارد زیکدام-84

 یاوراق قرضه پرداختن -الف

 بلندمدت یاسناد پرداختن -ب

 هاافتیدرشیپ -ج

 یتنوام بلندمدت پرداخ -د

فقره  2کرد در مقابل  یداریآن خر یمت نقدیال معادل قیر120.000.000ه به مبلغ یله نقلیک دستگاه وسیراز یشرکت ش-85

نه ثبت یل شد . کدام گزید دو سال بعد به فروشنده تحویبا سررس یگریو د ید سال آتیک فقره با سررسی یالیر60.000.00سفته 

 دهد؟یح نشان میداد فوق را صحیرو

 ال بستانکاریر 120،000،000بلندمدت  یال بدهکار ـ اسناد پرداختنیر 120،000000ه یله نقلیوس -لفا

ال یر120.000.000 یال بدهکار ـ اسناد پرداختنیر60.000.000نه اقساط یال بدهکار ـ هزیر60.000.000ه یله نقلیوس -ب

 بستانکار



بلندمدت  یال بستانکار ـ اسناد پرداختنیر60.000.000مدت کوتاه یتنال بدهکار ـ اسناد پرداخیر120.000.000ه یله نقلیوس -ج

 ال بستانکاریر60.000.000

 ال بستانکاریر60.00.000 یال بدهکار ـ اسناد پرداختنیر60.000.00ه یله نقلیوس -د

 باشد؟یح نمیصح یه در مؤسسات تک مالکیر درخصوص حساب سرماینه زیکدام گز-86

 بستانکار دارد تیه ماهیحساب سرما -الف

 شود.یه میبرداشت باعث کاهش سرما -ب

 ه اول دوره است.یان دوره برابر سرمایه پایسرما -ج

 ان دوره است.یه با وجود سود خالص پایش سرمایافزا -د

 کدام مورد نادرست است؟-87

 ا عندالمطالبه صادر کرد.یتوان سفته را  دروجه حامل و یم -الف

 وجود دارد. یبه صورت چاپ یداردر سفته شماره خزانه -ب

 شود.ین سفته، محل درج نام و محل اقامت تعهد و مکان پرداخت وجه مشخص مییدر کادر پا -ج

 (یرجاریبلندمدت )غ یتعداد اقساط بده -د

 باشد؟یح نمیر صحینه زیکدام گز-88

 هستند. یدائم یهانه حسابیدرآمد و هز یهاحساب -الف

 شوند.یبسته م یان دوره مالینه در پایو هز درآمد یهامانده حساب -ب

 شودیان منتقل میبه حساب خلاصه حساب سود و ز یان دوره مالینه در پایدرآمد و هز یهامانده حساب -ج

 شود.یه منتقل میان به حساب سرمایق حساب خلاصه سود و زینه از طریدرآمد و هز یهااثر مانده حساب -د

 باشد؟یح نمیر صحینه زیکدام گز-89

 م است.یرمستقیات غیمال ییات بر دارایمال -الف

 م است.یات مستقیات بر درآمد مالیمال -ب

 شوند.یم میم تقسیرمستقیم و غیات مستقیبه دو دسته مال یها به طور کلاتیمال -ج

 ات، وصول خواهد شد.یالو درآمد افراد مشمول م ییم از دارایباشند که به طور مستقیم ییهااتیم مالیمستق یهااتیمال -د

ا کارفرما وصول و پس از کسر یدار  ین قانون را از خریات  و عوارض فروش موضوع ایات بر ارزش افزوده مکلفند مالیان مالیمود-90

 ................. یات و عوارض پرداختیمال

 ند.یز نمایبه حساب سازمان وار -الف

 ند.یز نمایدارواریبه حساب خر -ب

 ند.یز نمایفروشنده وار به حساب -ج

 ند.یز نمایوار یبه حساب مود -د

 باشد؟ یات بر ارزش افزوده میات و عوارض موضوع مالینه از موارد ماخذ محاسبه مالیکدام گز-91

 ییفات اعطایانواع تخف -الف

 شود. یز میوار ین وصول وبه حساب درآمد عمومیر قوانیکه به موجب سا یوجوه -ب

 و خدماتارزش فروش کالا  -ج

 وابسته به خود یر انتفاعیغ یها به سازمان ها یاریها و ده یشهردار یپرداخت یکمک ها -د

 باشد؟یح نمیر صحینه زیکدام گز-92

 ا فروش کالا ارزش افزوده استیافت شده و ارزش کالا و خدمات در زمان ارائه یتفاوت ارزش کالا و خدمات در -الف



هر واحد کالا و  یالب برایر150.000ال است با صرف دستمزد به مبلغ یر200.000ه ید اولموا یبها یدیک مؤسسه تولیدر  -ب

 ال است.یر300.000دستمزد و سربار، ارزش افزوده،  %20معادل  ین سودیال و همچنیر100.000سربار 

 ن خواهد بود.ییات پاینه وصول مالیات بر ارزش افزوده هزیدر نظام مال -ج

ات یزان مالیک میبه  یرضروریو غ یها و خدمات لوکس و ضرورکنندگان کالاارزش افزوده تمام مصرفات بر یدر نظام مال -د

 شود.یانجام م یاتیکنند و عدالت مالیپرداخت م

 ات بر ارزش افزوده است؟یات و عوارض مالیر مشمول مالیز  ینه هایک از گزیکدام-93

 رستوران یفروش غذا -الف

 یات و خدمات بانکیعمل -ب

 خدمات حمل و نقل اعم از بار و مسافر -ج

 یخدمات  درمان -د

 ات بر ارزش افزوده چند ماه است؟یمال یاتیدوره مال-94

 ماه12 -الف

 ماه9 -ب

 ماه6 -ج

 ماه3 -د

 شود ؟ یخاص  وبا نرخ متفاوت محسوب نم یات بر ارزش افزوده جزء کالاهاینه در قانون مالیکدام گز-95

 ینفت یکالاها -الف

 یلوازم خانگ -ب

 نیطلا، جواهر و پلات -ج

 یگارو محصولات دخانیانواع س -د

 باشد عبارتست از: یات بر ارزش افزوده میکه مأخذ محاسبه مال یحقوق ورود-96

 مهینه حمل و نقل +بید +هزیمت خریق -الف

 ی+سود بازرگان یحقوق گمرک -ب

 ی+حقوق گمرکیمه+ سود بازرگانینه حمل+ بید + هزیمت خریق -ج

 صینه ترخیمه+ هزینه حمل +بید +هزیمت خریق -د

 ر در ارتباط با نرم افزار اکسل نادرست است؟یک از موارد زیکدام-97

 است . یار کاربردیبس یمرتبط با حسابدار یات هاینرم افزار اکسل در عمل -الف

 ت است .ه اطلاعایداده ها و ته یره سازیک صفحه گسترده توانمند درج ، ذخیبرنامه اکسل  -ب

 انه است .یهفت گانه کار با را یاز مهارت ها یکیمهارت اکسل  -ج

 است . wordمجموعه  یاز برنامه ها یکیبرنامه اکسل  -د

نه شرح درست فرمول را یم . کدام گزیکن ی= ثبت م 6B * 12Aم و فرمول یقرار گرفته ا D 1در نرم افزار اکسل در سلول -98

 نشان داده است؟

 شود . یم 6Bو  12A یبرابر سلول ها 1Dسلول ر یمقاد -الف

 شود . یثبت م 1Dدر سلول  6Bو  12A یر سلول هایحاصل ضرب مقاد -ب

 شود یم 1Dبرابر  6Bو  12A یر سلول هایمقاد -ج

 شوند . یضرب م 1Dدر سلول  6Bو  12Aر سلول یمقاد -د



 صفحه گسترده اکسل درج شده است : یل هاباشد که در سلو یار میبا در اختیشک یر موسسه خدماتیاطلاعات ز-99

  5Bال سلول یر10.000.000تمام شده ساختمان     یبها-

 7Dال سلول یر2.000.000ارزش اسقاط ساختمان  -

 8Eسالسلول  4    یید دارایعمر مف -

 1400    یید دارایسال خر -

 ال خواهد بود؟یبت شود مبلغ آن چند رنه استهلاک ثیهز  C5م مستهلک شود در سلول یبه روش خط مستق ییاگر دارا

 
 

به عنوان  یچه مبلغ C 4باشد . در ستون خانه  یبرآورد مبلغ سوخت بدهکاران م Bمطالبات شرکت از بدهکاران و ستون  Aستون 

 ر قابل وصل ثبت خواهد شد ؟یمطالبات غ

 

 8.000.000 -فال

 2.000.000 -ب

 6000،000 -ج

 10،000،000 -د

 SLN=(cost.salvage.Life)باشد؟      ینه در اکسل میر جهت محاسبه کدام گزیتابع و فرمول ز-100

 محاسبه مطالبات مشکوک الوصول -الف

 ن ارزش اسقاطییتع -ب

 یمحاسبه استهلاک به روش نزول -ج

 میمحاسبه استهلاک به روش خط مستق -د

 


